

彩民化身“特工”亮相兑大奖

中了双色球一等奖自己都不敢相信,一连两天没有睡觉

9月4日下午,广东省梅州市福彩中心兑奖室突然出现1名奇装异服的男子,只见他身穿T恤白衬衫,下身牛仔裤,戴着大帽、口罩、大墨镜,就像电视剧中“特工”人观察着周围的情况,经中心工作人员上前询问才得知是(9月1日晚)双色球梅州大奖得主张先生(化姓)。

走进兑奖室张先生神情很紧张,东瞧瞧西望望,还把脸转来转去。经工作人员的亲切交谈后,张先生才把帽子、口罩和墨镜摘了下来,与工作人员一起分享他的买彩中奖故事。

据张先生介绍,他是梅州本地人,

30出头。他每期投入10元左右,大都是随机单式投注,逢期必买,从没落下。

谈起这次中奖经历,他的说话音量大了起来,9月1日傍晚19时,他下班后来到福彩投注站,一进站内就叫彩票店店主帮他随机选了5注后离开,当晚也没去站点看开奖号码。第二天中午下班后经过站点时,看到福彩站点外张贴了大红纸喜报,地上还燃放鞭炮,门前人潮涌动。他上前一看,原来是该站前一晚开奖的福彩双色球中出1注一等奖。他心想莫非是自己的,于是随手拿了笔把开奖号码记了下来,然后匆忙回

到房间,关上房门拿出自己买的双色球彩票核对了起来,先核对蓝球,03,自言自语地说:对了,红球02、04、05、06、08、16,啊全对了!自己购买的号码跟开奖号码完全一致,他还以为是过期的彩票,仔细一看,没错是2013102期,这时他激动不已,无法克制住自己喜悦的心情,是真的吗?连自己简直都不敢相信中了大奖,一连两天都没有睡觉。当办完兑奖手续,他心情才平静了许多,他说:我中奖的事不急于告诉父母、兄弟,等到中秋过节时再给他们一个惊喜。 钟才



双色球近期解析

红球重号落幕 蓝球设防重号

双色球近三期开奖中,红球开奖号综合特点分析如下:重复号近三期开出7枚,较前三期出号大幅上升,近十期重复号出号较热,后期小幅下调。近三期五期内的热码出号情况分别是2-5-5,较前期出号上升,三期18个红球中五期内的号码出现12个,五期内出号稳中有升,后期预测五期内号应降温。全距方面,近三期红球开奖号码的全距分别为27-14-18,较前期全距均值上升,三期全距振幅下降,后期也测全距振幅有可能加大。

近三期同尾数开出2组,同尾走势较前期保持,后期同尾走势没有大的波

动。AC值方面,近三期的比值是6-9-7,走势呈小波浪,三期AC值均值较前期上升,后期预测AC值均值基本保持。

近三期和值依次为67-125-136,和值总值较前三期上升;近周期和值波动较前期加大,三期和值总值均约为109,较前三期和值均值上升,三期值均值高于平均值(102)7个点。近三期和值振幅为69,较前期增大。后期预测和值振幅缩小。推荐和值范围80~115附近。

质合方面,三期质数出号情况分别为3-4-3;质合比为10:8,较前期质数

出号上升,质数走势平稳上升。预测后期质数小幅回调。连号方面,近三期连号开出2组连号,其中一组三连号,出号较前期上升,连号在本周稍稍回暖。后期连号需保持。

依据蓝球图表四区排列分析:近三期蓝球依次开出11-09-06,两大一小,两单一双组合,“012”路出号:0路领先,1路号码缺席。近期小号出号渐强,双数有待回补。后期建议关注双小号的杀出。

下期推荐 01、03、06、07、15、16、19、23、24、26、27、29+01、02、06、10 杨柳

中奖故事

宝鸡彩民16元揽281万

9月5日,双色球第2013104期开奖,宝鸡一彩民独揽8注二等奖。据检索该彩票售自宝鸡市店子街40号第61030071号投注站,该彩民以自选单式号8倍倍投喜中二等奖8注,揽获总奖金281万多元。

本期宝鸡二等奖得主吴先生(化名)三十刚出头,性格开朗。据吴先生介绍,他一直偏爱福彩双色球玩法,因“对数字非常敏感”,所以经常坚持自己选号,每次都抱着试试的态度购买双色球,每期花销约20元左右,奖池资金过亿元的时候就选择8到10倍的倍投方式投注。关于中奖心得,吴先生坦言贵在坚持,只要用心坚持,双色球的幸运之星总会降临的,这不,这次“我也被幸运撞了一下腰”。 钟才

双色球一周开奖亮点

全国三期13注头奖 我省中4注二等奖

上一周时间内的三期双色球(2013年9月5日的2013104期,9月8日的2013105期,9月10日的2013106期),全国共中出13注一等奖,单注奖金都在800万以上。单注奖金最低的822万,最高的1000万。具体为2013104期一等奖4注,单注奖金1000万元;2013105期一等奖5注,单注奖金8502830元;2013106期一等奖4注,单注奖金8223793元。上三期奖池蓄水期期过亿,具体为2013104期奖池1.61亿元;2013105期奖池1.8亿元;2013106期奖池1.92亿

元。三期全国销量分别为3.39亿、3.8亿和3.44亿元。

上三期二等奖开出235注,相比上周数量减少;单注奖额较高,差距不大,低的25万,高的超37万元。具体为2013104期出88注二等奖,单注奖金351414元;2013105期出二等奖70注,单注奖金375303元;2013106期二等奖出77注,单注奖金251204元。上三期三等奖共出3666注,单注固定奖金3000元。

上三期开奖中,红球出号方面整体

大号优势,重号、连号、同尾号都有出现,尤其是重号和连号多出,总体奇号略强,较为一般;蓝号开出两个冷号和一个热号,有奇有偶,号码居中,和上周没有重复码,比较特别。

上三期双色球开奖中,我省彩民小有收获,共中得4注二等奖。在2013104期,我省彩民中得1注35.1万元的超高额二等奖;在2013106期,我省彩民中得3注25.1万元的高额二等奖;另外,我省彩民还中得100注三等奖,单注奖金3000元。 弓长

彩民下班途中花10元中40万

9月11日,张家港福彩中心接到了一位彩民中得“好运十倍”40万头奖的喜报!

中奖者杨女士(化名)是位刚结婚生子的80后妈妈。11日早上,她刚上完夜班回家,回家途中路过金港663彩票店,心想着进去买几张刮刮乐玩玩放松一下。进到福彩店,在琳琅满目的刮刮乐中挑中了红色喜气的“好运十倍”。杨女士平时偶尔购买彩票,刮刮乐居多,因为可以随意挑选,玩法多样,简单有趣,即开即兑。这次杨女士花10元买了一张“好运十倍”,没想到好运真的降临了!在刮到第六行的时候,杨女士发现“我的号码”中刮出与“中奖号码”相同的数字“29”,她刮开数字后面的中奖金额,惊喜地发现居然是“400000”!杨女士简直不敢相信自己的眼睛,经反复核对确认是真的,花10元就中得了40万大奖! 钟才

中福彩有奖征集福彩宣传语 安徽福彩制定1:1配套奖励方案

日前,中国福利彩票发行管理中心决定,从2013年9月5日到10月31日,面向社会公众开展中国福利彩票宣传语有奖征集活动。安徽福彩为了深入推动该项活动的开展,针对活动结果,研究制定了1:1配套奖励参加“宣传语征集”活动的获奖人员方案,并将予以实施。

据悉,此次宣传语征集活动的内容主要分为三类。第一类,反映中国福利彩票对社会福利和公益慈善事业贡献的特点,突出中国福利彩票公益慈善形象。第二类,反映中国福利彩票游戏玩法和品种特点,突出彩票游戏文化娱乐属性。第三类,宣传正确的购彩理念,强调履行社会责任,倡导量力而行、理性购彩。

本次征集活动于即日起正式开始,10月31日截稿。中福彩中心将以公众

网上投票和专家、媒体代表评审相结合的方式对作品进行评定,评选出一等奖6条(公益形象、购彩理念、刮刮乐、双色球、3D、中福在线各1条),每条奖金5000元;二等奖6条(同上),每条奖金3000元;三等奖6条(同上),每条奖金2000元;优胜奖24条(公益形象、购彩理念、刮刮乐、双色球、3D、中福在线各4条),每条奖金500元。同时,将为获奖者颁发证书。

社会公众和彩民可投稿至 cwl_scd2013@163.com。应征作品要求以个人名义提交作品,作品格调健康向上;须为原创的、未发表过的作品;应征作品须紧扣活动主要内容要求。本次征集活动只接受以电子邮件的方式投稿。邮件主题须注明为“宣传语投稿”,并在内容中注明应征作品的种

类。同时,应在邮件内容中注明:“本人承诺,本作品如在本次征集活动中获奖,则作品的著作权归中国福利彩票发行管理中心。”具体内容可登录中国福利彩票发行管理中心官方网站(http://cwl.gov.cn)或中彩网(http://www.zhwcw.com)查询并参与投票。

安徽省福彩中心决定,为增强彩民参与热情,按照中福彩中心对获奖者奖励标准,凡投稿中福彩中心的同时,将所投稿件同时备份投稿我省公布的邮箱:1398246754@qq.com,对照中福彩中心公布的评选获奖结果,我省中心对应不同等级给予1:1的配套奖励,并加大评选结果的对外宣传,值得注意的是,获奖人员如没在我省公布邮箱备案所投稿件,将不享受1:1的配套奖励。 沈富

百倍投注获3D10万元 一彩民跟着买也中大奖

9月7日,福彩3D第2013243期开出奖号“361”,重庆江北、万州、永川、璧山、渝中等地中出万元以上大奖。其中,位于江北鱼嘴的福彩40060133号站,一彩民花费200元,直选倍投100倍,中得3D大奖10万元。

据该站业主王先生介绍,此次中得大奖的是该站的老彩民钱先生(化姓)。王先生表示,钱先生是外地人,年前因为工作的原因来到了重庆江北鱼嘴。

钱先生喜欢买3D,到了重庆之后,他始终坚持购买,经常中出万元以上的大奖。中奖当日,他锁定号码“361”,并投注了100倍。站里的另外一位彩民,跟着买了1注,也中得奖金1000元。 钟才